

Raport de activitate pe anul 2015 – Consilier Valentin Ciorbea



Activitățile desfășurate în anul 2015, în calitate de consilier au constat în:

- studierea proiectelor de hotărâri pentru ședințele ordinare și de îndată;
- participarea la ședințele de consiliu;

În cadrul Comisiei nr. 4 - **Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, sport, culte și protecție socială** - am inițiat, împreună cu ceilalți colegi consilieri:

-proiectul de hotărâre privind rețeaua de învățământ de stat și particular preuniversitar pentru anul școlar 2016-2017;

-avizarea documentației pentru acordarea titlurilor de „Cetățean de onoare” unor personalități ale municipiului Constanța;

-avizarea documentației pentru acordarea unor reduceri la transportul pe RATC;

-întâlniri cu membri consiliilor de administrației ale școlilor nr. 5 „Nicolae Iorga”, nr. 6 „Nicolae Titulescu”, nr. 30 „Gheorghe Țițeica” și conducerea Colegiului Tehnic Tomis pentru analiza solicitărilor ce priveau aspecte referitoare la rețeaua școlară a municipiului Constanța;

-pe aceeași temă am participat, împreună cu membri comisiei nr. 4 la o ședință a Consiliului de administrație al Școlii nr. 30 „Gheorghe Țițeica” precum și la o analiză cu cadrele didactice și părinți ai elevilor;

-am inițiat o întâlnire în cadrul comisiei cu conducerea Direcției Urbanism și directorul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie pentru informarea consilierilor privind stadiul realizării proiectului „Parcul arheologic”;

-întâlnire cu conducerea Asociației elevilor din județul Constanța pentru o informare reciprocă privind problemele și doleanțele lor și posibilitățile de a-i sprijini.

Am propus în cadrul unei ședințe ordinare, ca începând cu luna ianuarie 2016 toți angajații Primăriei Constanța să poarte ecusoane de diverse culori în conformitate cu funcția pe care o au pentru o bună comunicare cu cetățenii.

Ca reprezentant al Consiliului local în comisiile de administrație la școli și grădinițe, am avut o participare relativ constantă numai acolo unde am fost invitat. În acest sens, am fost prezent la mai multe ședințe ale Consiliului de administrație al Școlii gimnaziale nr. 16 „Marin Ionescu-Dobrogianu”.

În calitate de membru al Comisie de acordare a locuințelor de către RADPP, am participat la majoritatea ședințelor, unde s-au analizat dosarele solicitanților, evaluarea punctajelor și în funcție de documentele existente, acordarea locuinței.

Am reprezentat pe domnul viceprimar Decebal Făgădau la festivitatea acordării titlului de „Doctor Honoris Causa” domnului Andrei Pleșu de către Universitatea Ovidius din Constanța și am transmis în cadrul ceremoniei un mesaj.

Am avut mai multe întâlniri cu foști redactori ai revistei Tomis în vederea pregătirii unei solicitări scrise pentru refinanțarea reparației prestigiosului periodic și schițarea redacției.

Am inițiat Ședința solemnă comună a consilierilor județeni, consilierilor locali ai municipiului Constanța, cu participarea parlamentarilor constănțeni, pentru sărbătorirea la 14 noiembrie 2015 a „Zilei Dobrogei” ca sărbătoare națională. Am conceput și am dat citire în cadrul ședinței documentului omagial, care a fost aprobat, ca mărturie peste timp a primei sărbătoriri a „Zilei Dobrogei”. Ulterior, documentul a fost realizat într-o formă grafică adecvată pentru a fi înmănat consilierilor, parlamentarilor, Bibliotecii județene „Ioan N. Roman” și Serviciului Județean Constanța al Arhivelor Naționale.

23 martie 2016

Consilier,

Prof. univ. dr. Valentin Ciorbea

